



## **В Астраханской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в гибели трех детей в результате опрокидывания лодки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, 22 июля 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии наркотического опьянения, взял у знакомого лодку типа «Южанка», чтобы переправить девятерых детей на противоположный берег реки Бузан вблизи села Калинино Володарского района. Во время переправы обвиняемый совершил резкий маневр, в результате чего лодка опрокинулась и дети оказались в воде. Шестерых потерпевших удалось спасти, трое детей 2003, 2009 и 2010 годов рождения утонули.

В рамках расследования уголовного дела следователем внесены представления в администрацию муниципального образования «Володарский район» и в управление



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Государственной инспекции по маломерным судам по Астраханской области об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1261209>